
Bezdrôtový teplomer TFA 30.3065.02 „INFO“

1. Rozsah dodávky

• Základňová stanica (prijímač)

• Bezdrôtový vonkajší snímač (vysielač typ 30.3234.02)

• Návod na obsluhu

2. Technické údaje

• Rozsah merania (vnútri): -10 °C až +60 °C

• Rozsah merania (vonku): -40 °C až +60 °C

• Vlhkosť vzduchu (vnútri): 10 % až 99 % rH (presnosť ± 3% v rozsahu 35-75%)

• Dosah signálu: Max. 80 m (vo voľnom priestranstve)

• Frekvencia prenosu: 433 MHz

• Napájanie: 2 x 1,5 V AA batérie (nie sú súčasťou balenia) – odporúčame alkalické batérie.

3. Uvedenie do prevádzky

1. Položte obe zariadenia na stôl vo vzdialenosti cca 1,5 metra od seba.

2. Vložte batériu do vysielača: Otvorte priehradku na batérie na zadnej strane snímača a 
vložte 1x 1,5 V AA batériu. Dbajte na správnu polaritu (+/-).

3. Vložte batériu do základne: Otvorte priehradku na batérie na zadnej strane teplomera a 
vložte 1x 1,5 V AA batériu.

4. Základňa začne automaticky vyhľadávať signál z vonkajšieho snímača. Po úspešnom 
prepojení sa na displeji zobrazí vonkajšia teplota.

4. Funkcie a ovládanie

• Max/Min hodnoty: Teplomer permanentne zobrazuje najvyššie (HI) a najnižšie (LOW) 
namerané hodnoty od posledného resetu.

• Automatický reset: Hodnoty sa automaticky nulujú každých 24 hodín (na displeji svieti 
"24h").

• Manuálny reset: Ak chcete hodnoty vynulovať manuálne, podržte tlačidlo HI/LOW na 3 
sekundy.

• Prepínanie jednotiek: Pomocou tlačidla °C/°F na zadnej strane môžete prepínať medzi 
stupňami Celzia a Fahrenheita.

5. Inštalácia

• Základňa: Môžete ju postaviť na rovnú plochu pomocou výklopného stojana alebo zavesiť 
na stenu. Vyhýbajte sa blízkosti elektroniky (TV, PC), ktorá môže rušiť signál.



• Vysielač: Namontujte ho na stenu na tienisté a suché miesto. Hoci je odolný voči 
striekajúcej vode, priamy dážď môže ovplyvniť presnosť merania.

6. Riešenie problémov

Ak sa nezobrazuje vonkajšia teplota:

1. Skontrolujte batérie v oboch zariadeniach.

2. Skúste manuálne spustiť vyhľadávanie snímača: Podržte súčasne tlačidlá °C/°F a HI/LOW 
na 5 sekúnd.

3. Zmeňte umiestnenie vysielača alebo základne (vzdialenosť, prekážky, kovové konštrukcie).

7. Bezpečnostné upozornenia

• Zariadenie nerozoberajte ani neupravujte.

• Chráňte základňu pred vlhkosťou.

• Vybité batérie vymeňte čo najskôr, aby ste predišli ich vytečeniu.
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